
Szeptember elsején tartották a Nógrád vármegyei Nézsai Mikszáth Kál-
mán Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola tanévnyitó ünnepségét. Az ese-
ményen Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi 
kapcsolatokért felelős államtitkára is részt vett. 

Beszédében elmondta, hogy a nemzetiségi iskolákban és óvodákban 
idén több mint húszezren kezdik meg a tanévet szerte az országban. 
Kitért arra is, hogy minden olyan juttatás, lehetőség, ami megilleti az 
állami, az önkormányzati vagy az egyházi oktatási-nevelési intézmé-
nyeket (például az ingyenes tankönyv vagy a pedagógus béremelés), 
ugyanúgy megilleti a nemzetiségi iskolákat is. Magyarországon az el-
múlt hat évben 5680 óvodai és iskolai fejlesztés történt, 1400 milliárd 
forint ráfordítással, amely érintette az állami, egyházi, önkormányzati 
és nemzetiségi intézményeket is. A nemzetiségi fenntartású közneve-
lési intézményekben összesen több, mint félmilliárd forint értékű ener-
getikai hatékonyságot segítő fejlesztés valósult meg.

Beszédében kitért arra: a szülők 95, a pedagógusok 98 százaléka he-
lyeselte, hogy az új tanévben a diákok már nem használhatnak mobil-
telefont az iskolában. Lehet, hogy először furcsa lesz – mondta –, de ez 
is a teljes értékű nevelés része, „Hozzá fogunk szokni, az áldását pedig 
mindenki élvezi majd.”

A tanévnyitó elején Kucsera Andrásné, a Nézsai Szlovák Nemzetisé-
gi Önkormányzat elnöke megköszönte a Miniszterelnökség támogatá-
sát. A közel háromszázkilencven millió forint támogatásból az iskola 
teljesen megújult. Megtörtént az aszfaltozás, a tantermek felújítása, 
a hőszivattyús fűtés korszerűsítése, az egyéni foglalkoztató szoba és 
könyvtár kialakítása. A Nézsai Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
az iskolai munkálatokon túl támogatást nyert a tájház megvásárlásá-
ra és felújítására, valamint a Szent Jakab-templom renoválására is. Az 
elnök asszony reményét fejezte ki, hogy a közeljövőben a kastély rend-
behozatalára is sor kerülhet, hogy a jövő nemzedéke egy csodás épü-
letben készülhessen fel a továbbtanulásra. 

Sztankóné Steflik Éva, az intézmény igazgatója elmondta, hogy az is-
kola 2016. szeptember 1. óta működik a Nézsai Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat fenntartásában. Azóta a tanulói létszám szinte megket-
tőződött, 106 főről 195-re emelkedett. A Miniszterelnökség egyházi és 
nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkárságának köszönhetően ta-
vasszal megvalósult az iskolaépület energetikai fejlesztése, júliusban pe-
dig a tantermek festése következett. A megemelkedett gyermeklétszám 
miatt új padokat rendeltek. A magyar kormány „Digitális oktatáshoz való 
egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára” 
című projektjének köszönhetően öt okostáblát is kapott az iskola.
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